
 

Παλλήνη 6-3-2025                        προς 

   Αρ. Πρ. 135 όλοσς τοσς σσναδέλυοσς   

ΝΕΟ ΤΛΛΑΛΗΣΗΡΙΟ ΑΤΡΙΟ ΠΑΡΑΚΕΤΗ! ΤΝΕΧΙΖΟΤΜΕ ΜΕ ΝΕΑ ΟΡΜΗ 

Δίνουμε μαηικό “παρϊν” 

και τθν  Παραςκευι 7 Μαρτίου, ςτισ 19:00, ςτο φνταγμα 

Χαιρετίηουμε τουσ χιλιάδεσ εκπαιδευτικοφσ που ςυμμετείχαν ςτθν απεργία ςτισ 28 του Φλεβάρθ αλλά 
και ςτο ςυλλαλθτιριο τθσ Τετάρτθσ 5 Μαρτίου.  

Χαιρετίηουμε τισ μεγαλειϊδεισ ςυγκεντρϊςεισ που ζγιναν ςτθν Ακινα αλλά και ςε όλθ τθ χϊρα. Η 
ςυγκλονιςτικι πανεργατικι απεργία τθσ προθγοφμενθσ Παραςκευισ αλλά και το ςυλλαλθτιριο τθσ 
Τετάρτθσ δείχνει τθ μεγάλθ δφναμθ του αγωνιηόμενου λαοφ. Εκατομμφρια εργαηομζνων, φοιτθτϊν και 
μακθτϊν βοφλιαξαν ςε όλθ τθν επικράτεια τουσ χϊρουσ των ςυγκεντρϊςεων. Το μινυμα που ςτείλαμε 
είναι εκκωφαντικό. Σζρμα πια ςτθν πολιτικι που ζχει μετατρζψει τισ ηωζσ μασ ςε μια απζραντθ 
κοιλάδα των Σεμπϊν. Καμία ανοχι, το ζγκλθμα αυτό δεν κα ςυγκαλυφκεί. Θα τιμωρθκοφν 
παραδειγματικά όςοι ζχουν πολιτικζσ και ποινικζσ ευκφνεσ. 

Στο δίλθμμα «τα κζρδθ τουσ ι οι ηωζσ μασ» θ απάντθςι μασ είναι ξεκάκαρθ και δεν επιδζχεται καμιάσ 
αμφιςβιτθςθσ. Είμαςτε με τισ ηωζσ μασ, με το μζλλον που ζχουν ανάγκθ τα παιδιά μασ, για μια ηωι 
χωρίσ τισ αιτίεσ που γεννοφν τα κακθμερινά Τζμπθ που ςμπαραλιάηουν τα όνειρά τουσ. 

Βροντοφωνάηουμε «ωσ εδϊ» για τα κακθμερινά Τζμπθ μζςα ςτα ςχολεία μασ! Η υποχρθματοδότθςθ, 
τα επικίνδυνα για τθν ηωι μασ ςχολικά κτιρια, οι αμζτρθτεσ χαμζνεσ διδακτικζσ ϊρεσ λόγω των 
ελλείψεων ςε διδακτικό προςωπικό, τα κενά ςε ςχολικοφσ νοςθλευτζσ, ψυχολόγουσ και κοινωνικοφσ 
λειτουργοφσ μασ δθμιουργοφν μόνο οργι! Ορκϊνουμε το ανάςτθμά μασ απζναντι ςτθ γενικότερθ 
κατθγοριοποίθςθ ςχολείων, εκπαιδευτικϊν και μακθτϊν! Θζλουμε αναβακμιςμζνο ςχολείο για όλα τα 
παιδιά! Κλιμάκωςθ του αγϊνα απζναντι ςτθν πολιτικι και το ςφςτθμα που εγκλθματοφν απζναντι 
ςτισ ηωζσ μασ. 

Όταν ο λαόσ βρζκθκε ςτουσ δρόμουσ του αγϊνα, ςε κάκε ςτιγμι τθσ ιςτορίασ, μεγαλοφργθςε. Οι 
ςτιγμζσ που ηοφμε, είναι ςυγκλονιςτικζσ. Με πείςμα, αποφαςιςτικότθτα, μεγαλφτερθ ορμι, 
οργανωμζνα και μαηικά μποροφν οι μζρεσ να γίνουν ςυναρπαςτικζσ! Συνεχίηουμε όλοι μαηί, 
εκπαιδευτικοί, γονείσ και μακθτζσ και διεκδικοφμε όλα όςα ζχουμε ανάγκθ με βάςθ τισ δυνατότθτεσ τθσ 
εποχισ μασ. Η μόρφωςθ και οι ανάγκεσ των μακθτϊν μασ δεν είναι κόςτοσ, δεν μπαίνουν ςε καμία 
ηυγαριά! 

Κλιμακϊνουμε τον αγϊνα μασ μζχρι το τζλοσ, 

απζναντι ςτθν πολιτικι και το ςφςτθμα που εγκλθματοφν απζναντι ςτθν ηωι και τα 
όνειρα των παιδιϊν μασ. 

Προςυγκζντρωςθ Πανεπιςτθμίου και Βουκουρεςτίου ςτισ 18:30 

 


